

# 问计谋 寻良策 凝聚合力促发展

## ——东岗镇杨家寨村召开乡贤座谈会

2月15日上午，东岗镇杨家寨村党支部积极利用春节期间在外乡贤返乡之际，特邀乡贤人士召开座谈会，庆佳节，叙乡情，共谋家乡发展新蓝图。



座谈会上，村党支部副书记杨海学回顾总结了2023年工作和“五星”支部创建情况，河顺镇税务所所长讲解了地方税务政策，村党支部书记杨生才对村里今后的工作计划进行了汇报。

建筑业是杨家寨村的支柱产业，目前共有17家建筑公司，公司总数在全市位列前茅，2023年山西省前100名缴税企业中就有该村5家企业。近年来，该村在建筑公司就业人数达100多人。

杨生才表示，一人富不算富，大家富才是富。希望各位乡贤能够带动

更多青年人参与进来，进一步壮大建筑产业。同时，也希望各位乡贤致富不忘家乡，利用自身优势，继续支持村里各项事业发展，为家乡做出更大的贡献。

围绕如何推动杨家寨村更快更好发展，与会人员展开讨论，畅所欲言，出谋划策，会场气氛热烈融洽。

在北京工作的杨建军激动地说，咱们都是村里出去的娃娃，在外这几年，心里一直挂念着家乡的发展，我会利用自身优势牵线搭桥，为村里争取更多项目。外建公司经理杨文杰说，每次回来都能真切地感受到家乡一点一滴的变化，尤其是街道干净了，路灯也亮了，我们一定会不忘初心，积极回报家乡。



面对与会乡贤们的真切发言，杨生才代表支村两委表示，今后工作中要以“五星”支部创建为抓手，不断增强村党支部的战斗堡垒作用，进一步加强与乡贤的联系，凝聚发展合力，一步一个脚印，把杨家寨村建设成为乡村振兴示范村。